
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 9.4.2024: 

 
 

1. Mødet startede med rundvisning i Netværkshuset  

 
2. Referatet fra bestyrelsesmødet den 12. marts 2024 blev godkendt. 
 
3. Kim er tiltrådt som medarbejder i sekretariatet, og træder derfor ud af bestyrelsen. Susanne Salling 

er udpeget til ny Kasserer. 
 
4. Forretningsudvalget består fremover af Jeanet Vandling, Lone Schultz Hedemand, Susanne Salling og 

Kim Andersen. 
 
5. Generel orientering v. formanden 
 
6. Budgetopfølgning v. kassereren 

➔ Vi er i gang med implementering af det nye økonomisystem. Det medfører midlertidige få 

begrænsninger i forhold til detaljering af informationerne. Det giver ikke udfordringer i 
forhold til at følge op på de væsentligste poster. 

➔ Der er ikke de store udsving i forhold til det budget der blev præsenteret på 
generalforsamlingen. 

➔ Budgettet for restetablering af Netværkshuset ligger kr. 100.000 over det oprindelige budget. 

Til gengæld forventes løbende omkostninger i Netværkshuset. 

 

  

7. Kommissorium for Styregruppen for Netværkshuset blev godkendt med kommentarer om at der bør 
være en evaluering med. Samtidig blev det vedtaget at skabelonen anvendes ved fremtidige 
kommissorier.  

 
8. Orientering om ansættelser  

 
➔ Netværkshuset  

i. Der er kommet over 50 ansøgninger og det ser rigtig positivt ud. 
➔ Sekretariatet 

i. Stillingen slås op i april måned 
 

9. Status på Netværkshuset  
 

➔ Finn gav en status på Netværkshuset: 
➔ Køkkenet er nu funktionsdygtigt.  
➔ Den officielle åbningsdato bliver den 31. Maj  
➔ Finn gennemgik mål for Netværkshuset. Det godkendes med kommentarer om at der tilføjes 

at det skal genbesøges en gang årligt og at det bør hænges op i Caféen så det er synligt for 
alle. 

➔ Finn præsenterede samarbejdsaftalen med Social Sundhed og deres brug af Netværkshuset. 

➔ Der var ros til styregruppen for Netværkshuset 
 

10. Status på butikkerne v. Jan Bertel og Susanne Salling 
 

➔ God aktivitet i butikkerne. En generel udfordring med at tiltrække og fastholde frivillige. 
Vagtplanen i sommerferieperioden bliver udfordret de fleste steder. 

➔ Helle Liedcke er ansat som frivillig og bliver ligestillet med Jan Bertel ift. Butikkerne. 

➔ Vi sender 3 på butikslederkursus, og vil efterfølgende evaluere på forløbet. 
➔ Sorteringen på Lind Hansens Vej understøtter stadig butikkerne fint med tøj. Dog konstateres 

det at kvaliteten af det der kommer ind, er faldende. Det bliver et indsatsområde vi skal 
arbejde “kreativt” med. 

 
 

11. Eventuelt og samtidig fotografering 
 

➔ Der var en kort status på de sociale aktiviteter og de afholdte møder. 
i. Heinz og Merete har fundet aktivitetsleder på patientstøtter i psykiatrien. 

Patientstøtterne på OUH mangler aktivitetsleder og der annonceres. Der mangles 



 

 

 

aktivitetsleder i Caféerne Hjallese og Sanderum. Hjallese lukker derfor midlertidig 
ned. 

ii. Besøgstjenesten har fået 4 nye ledere. 
iii. Finn og Lone har holdt møde med Integrationsgrupperne. 

1. Der etableres sprogcafé i Netværkshuset 
2. Meetingpoint rykker ind i Netværkshuset og bliver for alle tilflyttere og 

hjælper med hverdagsrådgivning. 
 

➔ Drøftelse af en tur til Frivilligehuset og Landskontoret.  
 

12. Næste møde 
➔ Bestyrelsesmøderne holdes fremover den 1. tirsdag i måneden og næste møde er den 7. maj 

kl. 17.30 på Lind Hansens Vej 
 
 
Referent Kim 

 


